





condițiunile cerute de lege, primesc în mână ca pensii sumele următoare:

Table with columns: OBSEVAȚIE, ARATAREA GRADELOR, PENSIA. Rows list various military ranks and their corresponding pension amounts.

Urmașii militarilor încetați din viață vor primi:

Table with columns: Sub-locotenent, Locotenent, Capitani între 6 ani, Vecheime, Major, Locot-Colonel, Colonel, General de divizie, General de brigadă, General de artilerie, General de cavalerie, General de infanterie. Rows list pension amounts for various ranks.

În ceea ce privește ofițerii rămași în firmă sau răniți din timpul războiului...

Ca și în armata noastră, asemenea pensii sunt mult mai avantajoase de cât cele ordinare...

Câte va cuvinte asupra pensiunilor în armata noastră.

Este destul să știm cine va în față tablourile de pensii acordate ofițerilor în armatele străine...

În general, ofițerii noștri se știe, că nu au alte mijloace de existență de cât solda...

Soldele fiind fixate pe strictul necesari nu cred că se va găsi o singură persoană...

a). Din soldă trebuie să țină existența sa și a familiei. b). Din soldă trebuie să se echipeze...

c). Din soldă trebuie să acopere cheltuielile și pagubele ce i se occasionază...

d). Din soldă urmează să se trateze prin medicamente și băi de reumatismele și...

Terminând să arate pe scurt argumentele destul de puternice, care reclamă...

După noi, pentru militari, ar trebui să existe o lege specială...

A. I. Manolescu. Ofițer de intendență în serviciu Diviziunii a II-a, Pitești.

BULETIN PARLAMENTAR

Sedința de la 25 Februarie 1884.

SENATUL

Sedința s'a deschis la ora 2 1/2 sub președinția d-lui general Cernat...

D. secretar Ap. Manolescu a citit sumarul procesului verbal al ședinței precedente...

S'a făcut apoi și comunicările zilei prezentându-se de d. general Dabji...

Acela relativ la modificarea legii pentru regularea proprietăților imobiliare din Dobrogea...

- 1) Idem pentru sporirea lefurilor magistraților; 2) Idem cu înființarea taxei de timbru...

După aceea intrând în ordinea zilei s'a votat mai întâi indigenatul d-lui Constantino...

S'a votat asemenea proiectul de lege prin care se acordă creditul de 70,000 lei...

Nemai fiind nimic în ordinea zilei s'a ridicat ședința la ora 4 d. am.

CAMERA

Sedința s'a deschis la ora 1 1/2 d. am. sub președinția d-lui general Lecca...

S'a aprobat mai întâi sumarul ședinței precedente...

D. N. Ionescu arătând că a primit din Iași mai multe telegramme de protestare...

D. Dincă Schilerer prezentând trei petițiuni, de-ale locuitorilor din diferite comune...

D. ministru Aurelian a depus, cu un mesaj regal, proiectul de lege pentru înființarea unei școli politehnice la Iași...

La ordinea zilei fiind, apoi continuarea discuțiunii și votării pe articole a bugetului...

pentru înființarea a două birouri vamale, unul la Botoșani și altul la Roman.

Procedându-se apoi mai departe, după oare care discuțiune ce a mai avut loc...

S'a votat apoi recunoașterea calității de cetățean român a d-lui N. G. Moldoveanu...

Apoi mai mulți deputați precum d-nii Al. Vilner, Al. Demetriade, I. Iepurescu...

In fine se decide cu mare anevoință, ca să nu se mai schimbe lista odată făcută.

Așa urmându-se s'a votat recunoașterea de cetățean român a d-lui Ion Popian...

Ședința s'a ridicat la 5 ore.

DIN JUDEȚE

Descoperirea unei crime. O crimă oribila și de o rară cutezanță, s'a petrecut în comuna Beloțu...

În noaptea de 14-15 Noembrie, anul 1883, Manda soția lui Marin I. Dima...

Pentru a face ca crima să nu se descopere, Nicolae Dragotă, amantul...

A doua zi, femeia Manda, scoate în sat că bărbatu-său plecase la pădure...

Toată lumea a crezut că cauza morții a provenit din căzătură...

La 19 Februarie, o rudă a mortului, împărățeseșce parchetul bănelile sale...

După terminarea conferinței, d. președinte a întrebat...

Nu știm dacă vre-o dată s'a mai văzut unde-va, ca autorul unei lucrări să declare...

Mișcarea populațiunii urbei Craiova. De la 16 până la 23 Februarie anul 1884...

STIRI MARUNTE

Jandarmeria turcească pusese mâna, în districtul Gonitza din Epir...

Nevasta lui Tevfic-pașa, vice regele Egiptului...

Iubirea veche nu ruginește, cum zice Neamțul.

In Petersburg s'a căsătorit, zilele acestea, doi amozzi...

Un duel sersațional a avut loc zilele acestea lângă Nizza...

burg pe timpul lui Alexandru II, și un contu Potocky, polones...

Conferința d-lui Socolescu la societatea polytechnică asupra proiectului palatului de justiție pentru București.

De la fundarea societății polytechnice și până acum, nu s'a vădit ședință mai imponentă...

Printre asistenții societății remarcăm pe d-nu Vărnăv...

D. Socolescu într-o vorbire de două ore, cu deseme, țifre, fotografii și documente...

Atâtea defecte și abateri de la program și regulile...

După terminarea conferinței, d. președinte a întrebat...

Nu știm dacă vre-o dată s'a mai văzut unde-va, ca autorul unei lucrări să declare...

Ceea ce d-nu Socolescu a denunțat prin publicitate...

Am vrea să știm ce mai zice d-nu ministru de justiție...

D-nu Montureanu propunându-se ca membru al societății...

In numeroase viitoare vom da detalii asupra coprinului conferinței...

INSERTIUNE

Domnule redactor, Acum opt luni de zile un controlor...

mie patru sute cincizeci lei, din eroarea d-sale.

Pentru aceasta am dat patru petițiuni fostului d. primar și d-lor consilieri...

Să trăiască primarul, să trăiască consilierii...

Vă rog d-le redactor, să bine voii a publica această în stimabilul d-voastră ziar.

Al d-voastră Lazăr Naum. Antreprenor la Otel Londra.

Serviciul telegrafic al „României Libere“

10 Martie 1884-9 ore dimineața.

Paris, 9 Martie.

Un colet al mesagerilor, conținând bombe explozibile...

Anarhștii din Paris prepară un mare meeting în aer liber...

„Gazeta Germaniei de Nord“ află că în aceeași oră...

„Gazeta Germaniei de Nord“ află că în aceeași oră în care mașina infernală...

BIBLIOGRAFIE

S'a depus spre vânzare la librăriile principale d'n capitală...

Chlorosa și Anemia

sunt combătute cu succes prin întrebuintarea regulată a „Ferului Bravais“...

ANUNCIU

Moștenitorii repausatului Clement Kunst, pantofor de dame...

Un agricultor ardelean

care posedă diplomă de școala specială și certificate recomandabile...

MAGASIN ROMAN CU HAINEGATA 5, Strada Știrbei-Vodă, 5 DESFACERE

Cu prețuri ne mai auzite până acum. Costume complete...

1529 R. I. Lăcustianu

VIN NEGRU

de Grevița și Golu-Drăneza Vechiu de 4 ani...

ALB DE DRAGASIANI din recolta anului 1879... PAUN POPESCU & Comp.

